
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 352
van STAF AERTS
datum: 1 juni 2022

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Wapenexport  -  Maandverslag dualusegoederen maart 2022

1. In het maandrapport dualusegoederen van maart 2022 werd melding gemaakt van 
drie goedgekeurde vergunningen naar India voor respectievelijk 170.000 euro, 
212.812,50 euro en 556.250 euro (controlelijstnummers: 2B352.b.2.b en 5A002.a.2. 
en 3C001.d. , 3C006).

a) Over welk soort goederen gaat het specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de dienst Controle Strategische 
Goederen (DCSG) de vergunningen heeft goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister-president het risico op militair gebruik in van deze 
leveringen?

2. In het maandrapport dualusegoederen van maart 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning naar China voor 4.974,04 euro (controlelijstnummer: 
1A004.c.2.).

a) Over welk soort goederen gaat het specifiek?

b) Wie is de exporteur van de levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de minister-president zelf de 
vergunning heeft goedgekeurd (niet in delegatie beslist)?

f) Hoe schat de minister-president het risico op militair gebruik in van deze 
levering?

3. In het maandrapport dualusegoederen van maart 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning naar Algerije voor 1.800.000 euro 
(controlelijstnummer: 1C450.b.8.).

a) Over welk soort goederen gaat het specifiek?

b) Wie is de exporteur van deze levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van deze vergunning?



d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG de vergunning heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister-president het risico op militair gebruik in van deze 
levering?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 352 van 1 juni 2022
van STAF AERTS

Vooreerst wil ik opmerken dat de titel van deze vraag verwijst naar wapenexport. De 
vraag betreft echter geheel dual use-uitvoer. Er is dus geen link met wapenexport zoals 
gecontroleerd onder het Wapenhandeldecreet.

1. Wat betreft de drie dossiers naar India:

a) Goederen:
i) Randapparatuur voor fermentoren;
ii) Routers voor telecommunicatie met controleerde gegevensbescherming;
iii) Epitaxiaal wafer-materiaal.

b) Exporteur:
i) Een bedrijf gevestigd in Vlaanderen;
ii) Een bedrijf gevestigd in Vlaanderen;
iii) Een bedrijf gevestigd in Vlaanderen.

c) Eindgebruiker:
i) Een farmaceutisch bedrijf;
ii) Een zusterbedrijf van de exporteur, actief in de telecommunicatiesector;
iii) Een onderzoeks- en onderwijsinstelling.

d) Eindgebruik:
i) Onderzoek naar biotherapeutisch materiaal zoals weefselplasminogeen-
activator;
ii) Testen van integreerbaarheid van het toestel in het netwerk van de 
bedrijfsgroep;
iii) Gebruik door studenten en staf in het kader van halfgeleiderstudies;

e) Algemeen geldt dat de uitvoer van dual use-goederen wordt beoordeeld onder 
artikel 15 van Verordening 2021/821. Hierbij is geen sprake van een afweging 
van positieve of negatieve elementen. Wel betreft het de verplichte evaluatie van 
een aantal overwegingen waarbij een negatieve evaluatie leidt tot een weigering 
van de uitvoer. De specifieke redenen voor een goedkeuring zijn dus steeds de 
afwezigheid van enige grond tot het weigeren van de vergunning.

f) Inschatting militair eindgebruik:
i) Het advies van de dienst Controle Strategische Goederen identificeerde geen 
risico op militair eindgebruik;
ii) Het advies van de dienst Controle Strategische Goederen identificeerde geen 
risico op militair eindgebruik;
iii) Het advies van de dienst Controle Strategische Goederen identificeerde geen 
risico op militair eindgebruik.



2. Wat betreft het dossier naar China:

a) PIPS- (Passivated Implanted Planar Silicon) detectoren voor de detectie van 
radioactief materiaal;

b) Een bedrijf gevestigd in Vlaanderen;
c) Een instituut voor nucleaire veiligheid;
d) Gebruik als wisselstukken voor bestaande detectiesystemen;
e) Geen van de weigeringsgronden was van toepassing;
f) Het advies van de dienst Controle Strategische Goederen identificeerde geen 

risico op militair eindgebruik.

3. Wat betreft het dossier naar Algerije:

a) Methyldiethanolamine;
b) Een bedrijf gevestigd in Vlaanderen;
c) Een olie- en gasverwerkend overheidsbedrijf;
d) ‘Reinigen’ van natuurlijk gewonnen gas (verwijderen koolstofdioxide);
e) Geen van de weigeringsgronden was van toepassing;
f) Het advies van de dienst Controle Strategische Goederen identificeerde geen 

risico op militair eindgebruik.


